
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : SDN 3 BALUSU 

Kelas/Semester :4/2 

Tema :6 

Sub Tema :1 

Muatan Terpadu :Bahasa Indonesia,Ipa 

Pembelajaran ke :1 

Alokasi waktu :10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. 1. siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri puisi dengan benar. 

2. Melalui pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya 

dengan baik. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan ( 2 menit) 

 Melakukan Pembukaan dengan Salam,Doa dan mengecek kehadiran siswa 

  Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari  

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

 Siswa membaca dan memahami teks informasi tentang cita-cita mulia menjadi 

seorang dokter hewan. Dengan bimbingan guru, siswa membahas tentang  profesi 

menjadi seorang dokter hewan serta tugas-tugas seorang dokter hewan.  

 Siswa mengamati beberapa gambar hewan Siswa mengamati gambar anak-anak 

hewan dan hewan yang sudah dewasa. Dengan bimbingan guru, siswa lalu 

mendiskusikan bagaimana hewan-hewan tersebut mengalami pertumbuhan. 

 Bentuklah kelompok yang terdiri atas 3-4 siswa. Secara berkelompok siswa 

mengamati beberapa gambar tahapan pertumbuhan hewan. Siswa lalu menyusun 

gambar-gambar tahapan pertumbuhan hewan tersebut menjadi tahapan 

pertumbuhan hewan yang benar. Setiap kelompok kemudian berdiskusi dan 

menuliskan kesimpulan hasil diskusinya tentang tahapan pertumbuhan hewan 

tersebut. Setiap kelompok mempresentasikan hasil kesimpulannya di depan kelas.  

3. Penutup( 2 menit) 

 Memberikan apresiasi kepada siswa/kelompok yang bekerja dengan baik 

 Peserta didik membuat kesimpulan dengan bimbingan guru tentang materi yang telah 

dipelajari 

 Guru menyampaikan kepada siswa untuk tetap menjaga kesehatan. 

C. Penilaian 

1. Sikap 

2. Pengetahuan 

3. Ketrampilan 
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